
À: Une formule par jour 
Objet: une formule par jour n8 
Pas de breack, on continue: 
  

Une formule par jour n°8 

Application numérique de la formule 6  

Argument de Z:  

numérateur N = 959,18 + j. 295,3  

dénominateur D = 1 + j.0,138 déjà calculé!!  

Argument de Z = argument du numérateur - (MOINS) argument du dénominateur  

tan(φN) = 295,3/959,18 = 0,308 donc φN = tan-1(0,308) = 0,299 rad = 17,1°  

tan(φD) = 0,138/1 = 0,138 donc φD = tan-1(0,138) = 0,137 rad = 7,87°  

arg(Z) = φN - φD = 0,161 rad = 9,24°  

Pour les heureux possesseurs d'une TI92 ou TI89 ET de menuz() il 

suffit de faire:  
pour l'expression de Z : zbob(L)+parallel({R,zcondo(C)}) stocké dans Z  

pour l'application numérique il faut ajouter à la fin de la ligne précédente:  

| r = 1E3 and l = 47E-3 and c = 22E-9 and w=wsifegal(1000) expression complexe 
pour le module il suffit de faire module(Z) 
pour l'argument il suffit de faire argument(Z) 
la barre verticale, barre "sachant que" 
voirhttp://www.chez.com/loverde/html_pha/sachq.html  

Cette formule fait parti des formules reçues par la liste "uneformuleparjour"  
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